11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 15:39:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.11.2010 17:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189940/answer/189941




[Tpu cooburaroieiics: BOASHKe sSIMUKa OllepaTUBHOE JIeUeHue CliefyeT MPOBOIUTD B Bo3pacTe oT 1,5 o
2 neT. Ecniu aTOTO He cHenaTh, TO 9TO MOXKET IIPUBECTU K HEIOPAa3BUTUIO TMYKA U CHUKEHUIO IIaHCOB
UMEeThb OeTel.

CnoxHo onpenenuTh 6e3 3HaHUS BCEX HIOAHCOB, IT0YeMy CO00IIaromascs BOAsIHKa BO3HUKIIA TaK
I030HO0. MoxeT ObITh BHAYaJIe He 3aMedalli.



